
Αρχές Οικονομικθς Θεωρίας Σχ. Έτος: 2019-2020
Καιηγητθς: Παναγιώτης Φουτσιτζθς Άςκθςθ: 413
Βασικές Οικονομικές Έννοιες
Άσκηση 1η 
Ζςτω ο πίνακασ : Πόςα Ψ θα θυςιαςτοφν όταν το Χ:

0 Χ Ψ από X1 γίνεται X2 ΘΤ΢ΙΑ Ψ

Α 0 179 0 68 ?
Β 26 166 0 4 ?
Γ 50 142 0 56 ?
Δ 68 70 4 38 ?
Ε 82 0 56 71 ?

Άσκηση 2
Με δεδομζνο τον Πίνακα Α, να χαρακτθρίςετε τουσ ςυνδυαςμοφσ του Πίνακα Β.
Πίνακασ Α Πίνακασ Β

Χ Ψ x ψ Χαρακτηρισμός
Α 0 140 Α΄ 8 110
Β 30 110 Β΄ 33 107
Γ 50 90 Γ΄ 65 70
Δ 70 50 Δ΄ 73 9
Ε 80 0

Άσκηση 3
Να βρείτε τα δεδομζνα που αντιςτοιχοφν ςτα α-ν

0 Χ Ψ ΚΕx ΚEψ
Α 0 132

α 2,5
Β β 120

γ δ
Γ 55 ε

ζ 1
Δ 75 90

1 η
Ε θ 80

ι 0,5
Ζ 95 60

5 κ
Η λ μ

ν 0,1
Θ 105 0

p
Typewriter
Ονοματεπώνυμο: .................................................................



Λύσεις 413
Άσκηση 1η 

Χ Ψ ΚΕx ΚEψ
Α 0 179

ΑΡΙ΢ΣΟ΢ 4 177 0,5 2
Β 26 166

ΑΡΙ΢ΣΟ΢ 38 154 1 1
Γ 50 142 από X1 γίνεται X2 ΘΤ΢ΙΑ Ψ

ΑΡΙ΢ΣΟ΢ 56 118 4 0,25 0 4 2

Δ 68 70 0 56 61
ΑΡΙ΢ΣΟ΢ 71 55 5 0,2 4 38 23

Ε 82 0 56 71 63

Άςκθςθ 2
Χ Ψ ΚΕx ΚEψ x ψ Χαρακτθριςμόσ

ΑΡΙ΢ΣΟ΢ 8 132 1 1 8 110 Εφικτόσ
ΑΡΙ΢ΣΟ΢ 33 107 1 1 33 107 Άριςτοσ
ΑΡΙ΢ΣΟ΢ 65 60 2 0,5 65 70 Ανζφικτοσ
ΑΡΙ΢ΣΟ΢ 73 35 5 0,2 73 9 Εφικτόσ

Άσκηση 3 α=0,4  β=30  γ=0,4  δ=2,5  ε=110  η=1
θ=1  θ=85  ι=2  κ=0,2  λ=103  μ=20  ν=10




